白城市公安局举办

荣誉勋章"颁授仪式

授仪式。

席仪式。

从警三十年"吉林公安

城市晚报白城讯 8月5日,白城市公安

市政府副市长、市公安局局长陈锋出

仪式上,宣读了《关于为从事吉林公安

陈锋希望,即将荣退的老同志离岗不

工作30年的人民警察授予吉林公安荣誉勋

音的决定》:与会领导为勋音获得者颁发了

离心、退休不褪色,一如既往地关心支持公

安工作,不断为新时代白城公安工作创新

发展提供宝贵经验、贡献智慧力量。获得

荣誉的在职同志以荣誉为动力,初心不改、

矢志不渝,继续肩负推动新时代白城公安

创新发展责任,发挥言传身教、榜样引领作

用。全体公安民警要学习榜样、担当作为,

为维护全市社会大局持续稳定作出新的更

勋章:授勋民警代表讲行了发言。

局举办从警三十年"吉林公安荣誉勋章"颁

一夜塵战复电 小区光明重现

-国网白城供电公司抗洪援豫党员突击队工作掠影

城市晚报白城讯 有1950户居民的河南新乡马小营小区,在寂静的清晨里,一声"通电啦!"在被洪水冲刷过的小区里响起。此时,时间指向7月26日早上7时……

洪灾过后的河南省新乡市,一片狼藉。部分供电设施被损毁,多处出现停电现象。家住马小营小区的住户周大娘说:"没电,跟没血有啥区别,都没法活了!"

抢修,刻不容缓,

而此时,负责该处地段电力设施 抢修的是从吉林省白城市赶到新乡的 国网白城供电公司抗洪援豫党员突击 队的队员们。

按照省公司的统一部署,抗洪保电,白城公司出动9台救援抢修车辆,31名同志踊跃报名参战,援豫队伍紧急集结,于7月23日11时20分出发,驰援河南,行程1800公里,历时30多个小时抵达河南省新乡市,全力配合新乡供电公司进行电力抢修和恢复供电工作。

抵达新乡的第二天晚上10时许, 国网白城供电公司援豫突击队的技术 负责人张辎猛刚刚汇总上报完每日工 作总结,正准备洗漱就寝,突然接到紧 急命令,要求立即组织人员赶往新乡 市所辖的马小营小区进行复电抢修。

该小区在经过惊心动魄的洪水侵袭后,已经连续停电6天,高温下十几栋高层建筑没有电梯、空调、也用不上水,冰箱里的食物也都坏掉了。百姓们热得在房间里待不住,只好半夜在街头露宿,给生活带来了极大的不便,早送电,就是及时解决灾区群众的生活困难。

马小营小区,有1950户居民,也就 意味着近万人迫切需要恢复供电。

25日就已进入工作状态的国网白 城供电公司援豫保电队伍,从早上7时 进入新乡市进行抢修作业,已连续工 作10多个小时了。在队员们的心中,抢修延长一分钟,百姓生活就多受一分影响,所以保质保时完成任务,是他们心中共同的目标。

援豫突击队驰行千里,就是要让河南的同胞在受到自然灾害时能感受到来自祖国各地的温暖与支援。所以,突击队员们顾不上日夜兼程的奔波之苦和全天抢修的疲惫,挑选傍晚较早结束作业的15名队员深夜集结,于当晚10时,驾驶4辆抢修车火速赶往马小营小区。

在河南,小区的配电设施很多都安置在地下室,到达抢修现场后,马小营小区内安装有配电装置的100余平方米的地下开闭室刚刚完成排水,极度潮湿闷热,四壁还不断有渗水流下,戴眼镜的队员镜片上的雾气擦了又擦,最后索性摘掉眼镜工作。

就是在这样的"桑拿房"里,队员 们开始了抢修保卫战。

地下室里的外接灯光昏暗,两名 队员用手举着高倍探照灯照明,胳膊 酸了就左右调换,其余人员利用3台除 湿器强力除湿,现场共有3座配电室、9 台变压器均不同程度受潮,队员们开 足马力,若在平时,这样大的机器轰鸣 声,往往会被投诉,但在这里,这轰鸣 声却是带来光明的讯号,众多居民远 远地围观着,期盼着。

经过1个半小时的除湿工作,全部设备具备送电条件,队员们加紧开展电力负荷转接工作。

时近凌晨,队员们仍在继续奋战着。他们都是共产党员,是国家电网吉林电力(白城)共产党员服务队的队员,他们身着蓝色工装,外面是红色马

甲,在漆黑的夜晚,分外醒目。

因为汗湿,衣服粘在身上,非常难受,额头上的汗水流下来刺痛了双眼,但队员们对每个规范作业环节都认真操作,确保不留一丝隐患。

清晨6时50分,当最后一个配电箱送电完成后,已经鏖战9个小时的队员知道他们经历了怎样一个全力以赴的夜晚。通电的一瞬间,队员们忍不住欢呼着拥抱在一起,一晚上的压力及高度紧张,一晚上的劳作及体力透支,在这一刻荡然无存。

当队员们从地下室走出来时,小区 居民蜂拥着走上前,拿出早早准备好的 热呼呼的早餐送了上来,居民们笑着称 白城的队员们为"地下工作者"……

在抗洪援豫党员突击队从白城出发前,国网白城供电公司总经理温建军和党委书记刘元琦来到现场为队员们送行。温建军叮嘱队员们,要贯彻国网公司"困难面前有我们,我们面前无困难"的精神,展现白城电业人的风采,在全力做好保电抢修同时,还要注意自身安全。刘元琦强调,要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,以客户为中心,持续做好应急抢修,加快抢修复电进度。抗洪援豫党员突击队队员们则用"与你同行,共渡难关"的铿锵誓言进行了回答。

复电修复的成功,让突击队的工作得到了当地政府的高度肯定和社区居民的好评。国网白城供电公司的队员们以党员标准要求自己,关键时刻迎难而上,以个人微光汇聚集体力量,大灾面前一起扛,体现了国人担当、国网人担当和白城担当!

/勾丽娜 记者 李彤君 孟凡秋 报道

沙南市税务局 持续强化征管档案规范管理

城市晚报白城讯 年初,国家税务总局 洮南市税务局党委将2021年确定为"管理 规范年",以"规范管理"为工作主线,持续 加大规范制度、规范执法、规范服务等各项 工作力度,不断加强征管档案管理工作。

档案管理制度化。指定专人负责档案 管理工作,结合实际情况,认真研究分析, 制定征管档案管理制度征求意见稿,并下 发各相关科室征求建议,最终形成管理制 度,进一步明确了档案资料收集范围,整 理、归档和建档标准及保管借阅和销毁程 序,使档案管理做到有章可循。

档案管理规范化。认真梳理《税收征管操作规范》和《纳税服务规范》,结合工作实际,将征管档案资料分成15大类123小类,明确档案资料保管年限,派专人到办税大厅和税源管理等单位,辅导税务干部按照规定进行档案资料分类整理,归集成册。

档案管理标准化。组织人员认真学习 系统内相关部门档案管理经验,并到政府 档案管理局学习,按照节约成本、样式适 合、有利于工作开展原则设计税收征管档 案的封面、目录和封底;全局税收征管档案 样式执行统一标准,并在封面印制税徽,标 明单位和档案类别,在封面内侧还印制了 征管档案类别和填写要求。

档案管理程序化。税收征管档案资料的归集建档、移交、归档保管、借阅和销毁等工作做到无缝对接,形成完整流程,办税大厅和税源管理等单位、征管部门和办公室等切实做到各司其职、各负其责,不断强化征管档案规范管理工作。

/记者 李政孚 报道

白城市洮北区 稳步推进河湖长制改善水生态环境

城市晚报白城讯 年初以来,白城市洮北区不断推进水资源保护、水污染防治、水环境治理、水生态修复等河湖长制工作,使河湖"长治久安",倾力打造河清水美的生态美景。

高位推动,率先垂范,河湖长制有 效落地。自推行河湖长制以来,洮北 区结合实际,制定了《洮北区全面推进 河长制湖长制工作实施方案》,设立了 级河长体系,形成了"横向到边、纵 向到底、自上而下、全面覆盖"的三级 联动河长体系,全区一盘棋的管护格 局逐渐清晰。编制了洮北区河长制工 作手册,制定河长制工作八项制度。 截至目前,完成了"一河一档"编制、归 档工作,设立了71块河长制公示牌,周 边群众发现问题,扫描河长公示牌上 上维码即可举报。同时,全面推行"河 长App"巡河,以信息化强监管,压实 河湖长制各主体责任担当,结合突检 和暗访等形式进行检查,截至目前,区 级河长巡河共计95次,有效推动了河 湖长制工作落地落细,实现了从"有 名、有实"向"有能、有效"转变,从水上 到岸边,河长湖长用一串串脚印写下 治水兴水管水的生动注脚。

各负其责,共同治河,河湖管护齐 抓共管。如何实现既能管得住,又能管 得好?为此,洮北区定期召开会议,合 力推动解决问题,加强业务指导,加大 宣传引导力度,区水利局、区住建局、区 教育局等成员单位强化联动,有效配合,全面落实河长制湖长制各项任务。

洮北区不断深化认识,坚持行动 和监督两翼并举,考核持续发力。在 实现"见河长"的基础上,不断向"见行 动""见成效"迈进。坚持水陆共治,持 续开展清河专项行动,重点制止"四 乱"问题,严厉打击各类破坏河湖生态 环境违法犯罪活动。全区9个乡(镇) 场,共进行检查540余次,发放宣传单 万余份、宣传条幅20条,排查出79个 '四乱"问题,目前已全部完成清理整 治销号,共清理建筑垃圾1.27万立方 米、生活垃圾4012立方米、拆除违建 96处、与沿河湖种植户签订禁种高秆 作物协议1246份,清理河道内围堤 103.24 公里, 清理非法采砂厂 214 处, 清除违章建筑1060处,处理涉河案件 47件,立案46件,罚款总金额96万余 元,扣留非法采砂船一艘,出动执法车 辆260余台次,出动人员970余人次, 扣留非法盗采砂石5万多立方米,在联 防联控领导小组的积极配合下成功打 掉一起涉黑团伙,有效打击了不法分 子的嚣张气焰。一系列的重要举措, 使河湖实现从"有人管"到"管得好"转 洮北区还出台了河长制工作考核 问责办法,细化部门考核任务,聚焦重 点任务完成时间节点及成效,将考核 结果作为党政领导干部综合考核评价 的重要依据,严肃问责不担当、不作

为、慢作为问题,切实把"严深细实"导向立起来。

科学谋划,强化宣传,推进治理走深走实。在"官方河长湖长"的"头雁""领队"效应下,全民治水热潮正在形成,志愿者"民间河长"不断涌现,各类宣传教育活动层出不穷,共治共享理念深入人心。

洮北区还以建党100周年为契机,制定宣传方案,联合区委宣传部、区教育局等相关河长制成员单位开展了进企业、进学校、进社区、进农村、进机关、进公共场所"六进"活动,多样化、多层次的宣传及河湖长制实施,进一步提高群众对河长制、湖长制等相关知识的了解,确保宣传期间处处有亮点、人人有收获,达到展成就、扩影响、造声势、促发展的目的。

与此同时,洮北区大力开展水域岸线划定工作,截至目前,已完成辖区内三河、两湖、两泡的管理范围划定和边界立桩工作。今年,按照省、市要求,洮北区已完成对老山头泡、新开河洮河镇段和保民农场段河道管理范围划界工作,并在区政府网站进行公告。

清流汩汩,滋润民心,整治之路, 任重道远。接下来,洮北区将继续聚 力水污染防治攻坚战、水生态系统保 护和修复、河湖管理保护范围划定等 主要任务,让河湖更洁净更健康更美 丽。
/孙爽 报道

送法进乡村 普法暖民心

8月4日,通榆县人民检察院的干警们来到新华镇金山村开展法治宣传活动。

活动现场,干警们设置了法律咨询台、悬挂了横幅标语,他们结合《民法典》和实际案例开展普法。村民们热情高涨,你一言我一语地进行交流。同时还仔细看着《民法典》,耐心听着解答。干警们以案释法,对村民们提出的法律问题——进行耐心细致的解答。另外,他们还人户走访了不方便出门的村民,向村民宣传"12309"检察服务中心的职能,并嘱咐村民在遇到法律疑难问题时,要及时寻求法律帮助,学会用法律保护自己和家人。

通榆县检察院的干警们将继续坚持以 人民为中心,从群众中来,到群众中去。他 们倾听群众呼声、回应群众关切,积极为群 众办实事、做好事、解难事。 /平吉 报道